III Международный молодежный форум «М.И.Р.» 
пройдет с 28 по 31 октября 2018 года
На базе Белорусского государственного университета с 28 по 31 октября 2018 г. пройдет III Международный молодежный форум          «М.И.Р.».
К участию в Форуме приглашаются  лидеры студенческих организаций Стран Европы и Азии.  
	На тематических площадках обсудят участие студентов в управлении университетом, студенческое самоуправление, практикоориентированность образовательного процесса, формирование компетенций, профориентацию,  формы развития бизнес-идей молодежи, волонтерская деятельность.
В работе Форума примут участие представители Министерства образования, эксперты Болонского процесса Совета Европы. 
В программе предусмотрено посещение научно-исследовательских институтов и предприятий БГУ и образовательных лабораторий. Для гостей Форума предусмотрена культурная программа.
Организаторами Форума выступают Белорусский государственный университет, Студенческая Ассамблея БГУ, Информационный пункт Совета Европы в г. Минске. 
Условия участия в работе Форума:
трансфер по территории Республики Беларусь, проживание и питание участников Форума осуществляется за счет организаторов. Оплата проезда участников до г. Минска и обратно осуществляется за счет направляющей стороны. При необходимости Белорусский государственный университет окажет необходимую помощь для оформления визы.
Для подачи заявки на участие в Форуме необходимо пройти регистрацию на сайте www.stud.bsu.by
Здесь же Вы можете ознакомиться с предварительной программой.
Будем рады видеть Вас!
